

	Úvodem nového ročníku	1		EPP Crack Turbo Beaver 	34
	Představujeme	2		Polomaketa Grumman F7F Tigercat	36
	Víkend s modely	6		Motorový model Comet Clipper	41
	Bzuk film 2015	6		Model F-104 Starfighter od Skymaster Jets	50
	7. ročník Velkého chujálu, Kohútka 2015	8		Maketa A-26 Ivander	57
	Plánek Modelář 125 Be 250 Beta Major	12		Dvouplošník 4-40 Bipe	62
	Model Amado Mio ještě jednou	13		Epoxidové lepidlo v praxi	62
	Historický model s gumovým pohonem Miss Canada - SR	14		Kvadrokoptéra Blade Inductrix RTF 	65
	Víte, že...	14		Vector a Hornet	67
	Nabíječ Hobbico PulseTec 2006D 2x 100 W 	16		Avia BH-11C (L-BONK)	70
	Serva Hitec HSB-9370/9380TH 	19		O letectví převážně modelářském	76
	Jednoduchá sirénka	22		Velcro aneb suchý zip	80
	Vosí liga 2015	24		Stupavská para	82
	Elektroakrobat HoT Trigger 1400s 	29		Malá záchranná lodička	84
				Kluzák Retrofuturo	88
				Řádková inzerce	95

SLOVO ÚVODEM

Úvodem nového ročníku

V prosincovém čísle RC revue jsem vás stručně seznámil se změnami, s nimiž bude časopis RC revue, potažmo vydavatelství RCR, vstupovat do nového roku 2016. Nyní, s prvním číslem sedmnáctého ročníku v ruce, se můžeme na novinky podívat trochu podrobněji.

Předně RC revue ztloustla o šestnáct stran, takže pokud k vnitřním šestadevadesáti připočteme obálku, má nyní celkem sto stran. Čtyři z nich jsou věnovány upoutávkám na články z automodelářskou tematikou, jež lze samostatně koupit v digitální podobě na portálu Digiport.cz stejně jako některé články z RC revue. Podobná nabídka „autičkářských“ článků bude v RC revue každý

měsíc a věřím, že zaujme i letecké a lodní modeláře. Půjde totiž převážně o technické články, v nichž si „své“ mohou najít i oni. A pokud by jim elektronická podoba nevyhovovala, vydavatelství RCR má v plánu vydat nejzajímavější články i v tištěné podobě jako zvláštní samostatnou přílohu RC revue, pravděpodobně několikrát do roka. Včas se o ní na stránkách RC revue dozvíte.

Více stránek časopisu jsme využili i pro rozšíření, respektive zřehlednění některých rubrik, například Představujeme. Konkrétně u ní nám bylo často z různých stran vytýkáno, že doprovodné fotografie jsou natolik malé, že z nich pomalu ani nejdou poznat tvary popisovaného výrobku,

natož nějaké podrobnosti. Více prostoru se také příště může dostat zajímavým či unikátním materiálům, příkladem může být třeba monografie Avie BH-11C v tomto sešitu. A v neposlední řadě mohou být u řady článků i větší fotografie, z nichž lze mnohdy vyčíst více, než ze sáhodlouhého popisu. Výše naznačené úpravy či změny nejsou žádným dogmatem, pokud budete mít nějaké náměty, napište nám do redakce.

Jak jsem se již zmínil minule, rozšíření časopisu s sebou bohužel přineslo i zvýšení ceny, a to tak, aby se co nejméně dotklo čtenářů, kteří si časopis předplácejí, a i těch, kteří si jej kupují u svých modelářských obchodníků. Nynější rozdíl v ceně jednoho předplatitelského

výtisku oproti zakoupenému v běžné obchodní síti ve výši 36 Kč může být myslím významnou okolností při rozhodování, jestli si časopis předplatit, nebo ne.

V souvislosti s předplatným se na nás obrátila řada stávajících abonentů s dotazem, jestli budou doplácet, nebo se jim sníží počet výtisků, jež v rámci předplatného dostanou. Odpověď je prostá: Nebudou a nesníží. Stávající předplatné jim běží beze změn a nové ceny se jich budou týkat až při jeho prodloužení. To se týká i těch abonentů, kteří v listopadovém výtisku RC revue dostali dopis s poukázkou na prodloužení předplatného.

Závěrem mi dovolu, abych vám popřál do nového roku pevné zdraví a spoustu úspěchů nejen na poli modelářském.

*Jiří Rumišek
váš šéfredaktor*